
IB102 – úkol 6 Odevzdáńı: 7. 11. 2011

Vypracoval(a): UČO:
Skupina:

1. [2 body] Rozhodněte a dokažte, zda následuj́ıćı implikace plat́ı:

(a) K je konečný jazyk, N je neregulárńı jazyk ⇒ co-((K ∩N) ∪N) je regulárńı.

(b) K je konečný jazyk, N je neregulárńı jazyk ⇒ co-(K ∩N) ∪N je regulárńı.
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2. [3 body] Mějme následuj́ıćı operaci na jazyćıch:

triple(L) = {w · w · w | w ∈ L}

Rozhodněte a dokažte, zda následuj́ıćı tvrzeńı plat́ı:

(a) Tř́ıda všech regulárńıch jazyk̊u je uzavřená na triple.

(b) Tř́ıda všech konečných jazyk̊u je uzavřená na triple.

Pokud při dokazováńı budete o nějakém jazyce tvrdit, že neńı regulárńı, tuto skutečnost
muśıte rovněž dokázat.

Bonus [1 bod]: Změnila by se nějak odpověd’ na předchoźı otázky, pokud bychom se omezili
na jazyky nad jednoprvkovou abecedou? Pokud ano, jak a proč?


